

奋斗百年路 启航新征程 庆祝中国共产党成立100周年

美编 董申熬

县委组织部: 开展"支部主题党日"活动



深入推进党史学习教育,激励党员进一步 状态庆祝中国共产党成立 100 周年,6 月 史,强党性·庆党的百年华诞"活动暨城市

本报讯 (记者 侯月 文/图) 为 增强党员意识,提升党性修养,以饱满的

30 日,县委组织部开展了"忆先烈·学党

县委组织部机关、县老干部服务中 心、县民调中心全体党员干部,上升社区 党委委员及老党员代表,上升社区其他各 驻建单位党组织负责人、党员代表 100 余 人,先后前往县博物馆参观"李季达烈士 事迹展"和烈士陵园,举行新发展党员人 党盲誓,正式党员重温人党誓词。

在随后的座谈会上,大家学习了近平 总书记在"七一勋章"颁授仪式上的讲话, 并由县委常委、组织部部长王永胜为老党 员颁发了"光荣在党 50 年"纪念章。紧接 着由上升社区党员代表、驻区单位代表进 行发言。各位代表的精彩发言,既有老同 志的谆谆教诲、宝贵经验,也有青年同志 对先烈、对党的感怀、感恩,既谈到了精神 感悟,也结合工作谈了切实体会,情真意

王永胜要求,各位党员干部要将"不 忘初心、牢记使命,坚守信仰、坚定信念, 勇于革新、永葆先进,加强学习、抓好落 实"四个方面的指示要求落到实处。要推 动社区党建、事业单位党建、行业党建互 联互动,不断提升城市基层党建整体水 平,不断提升城市治理水平。各行业各领 域基层党组织要以本次座谈会为起点,牢 记初心使命,在走深走实上精准发力,在 协调联动上形成合力,坚定理想信念,真

双月村: 开展捐赠慰问暨文艺汇演

本报讯 (记者 曾露 罗彬 文/ 图) 6月30日,官渡镇双月村开展捐赠 慰问暨文艺汇演活动。

活动在大合唱《没有共产党就没有新 中国》中拉开帷幕,舞蹈《祖国你好》《少年 志》《红星闪闪》,快板《回望百年发展》,小 品《致富路上》等一系列节目形式新颖,各 具特色,唱响了爱党爱国的主旋律,弘扬 了社会主义核心价值观,展现了广大群众 积极向上的精神面貌和对伟大祖国的真 诚祝福,更是深深体现了广大人民群众对 中国共产党的浓情赞美。

"我有50多年的党龄,我们要感谢共 产党,没有共产党就没有今天的幸福和快 乐,我们要永远跟党走。"双月村老党员尹 术贵告诉记者。

活动中,双月村党支部为"光荣在党 50年"老党员颁发纪念章,对优秀共产党 员、致富能手、先进公益岗位进行了表扬, 同时, 慰问了留守儿童及80周岁以上老 人代表。重庆皓凯建设工程有限公司、巫 山德济中医院、官渡神墨学堂等 18 家企 业和 72 名个人共向双月村党支部捐赠价 值 2 万余元物资及现金 3.9 万余元。

"这次捐赠活动吸引了很多各界人 士,特别是巫山的一位民营企业家,他给 我们捐了一个双月村的乡村振兴的长远 规划和设计,这对我们很有帮助。这次捐



资的物资和现金,我们将用于慰问80周 岁以上的空巢老人和单亲留守儿童,让他 们感受到祖国大家庭的温暖。"官渡镇双 月村党支部书记黄成斌表示。

群众以音乐、舞蹈、民间文艺等艺术形式 表达喜迎"建党百年"的愉悦心情,抒发了 对党、对祖国的热爱之情,激励了广大干

本次活动充分展示了基层党员干部 部群众"感党恩、铭党恩,砥砺奋进新时 代"的动力。

"学党史、强信念、跟党走"

巫峡幼儿园开展主题党日活动



本报讯 (通讯员 周维梅 肖 敏 文/图) 为聚焦党史学习教育 成效,创新主题党日活动形式,6月 29日,巫峡幼儿园党支部组织开展 "学党史、强信念、跟党走"主题党日

目表演两部分组成。

"百年奋斗路 激励新征程"主 题宣讲强调,学习党史是为了更好地 走向未来。学好百年党史,就是要汲 取前进的智慧, 汲取前进的力量,汲 取方法的创新。

在节目表演环节,巫峡幼儿园党

支部充分发挥幼儿教师专长,紧紧围 绕党史学习教育精心策划,表演活动 在舞蹈《厉害了我的国》精彩视频播 放中拉开帷幕,诗朗诵《不忘初心》、 舞蹈《再唱山歌给党听》、故事《守望》 等8个红色励志节目,使观众热血沸 本次主题党日活动由宣讲和节 腾,退休教师的快板表演《辉煌的百 周年》情绪激昂。

> 本次主题党日活动,不仅呈现出 美轮美奂的视觉盛宴,也将进一步引 领全体党员深切感悟建党百年峥嵘 岁月,提升党史学习教育成效,增强 党员教师砥砺奋进的信心和力量。

我县召开国家医疗保障信息平台上线动员部署视频会议

本报讯 (记者 侯月) 为贯彻落实 国家医保局、市医保局对国家医保信息平台 上线提出的新要求,确保国家医疗保障信息 平台在巫山平稳上线,6月30日,我县召开 国家医疗保障信息平台上线动员部署视频 会议。副县长乔澍,县卫生健康委、定点医疗 结构、县医保局等部门分管负责人在主会场

参会,各乡镇(中心)卫生院在分会场参会。

会上,县医保局党组书记、局长刘大伟 就国家医疗保障信息平台上线工作及近期 医保重点工作进行了安排部署。建设全国统 一的医保信息平台是医疗保障系统深入贯 彻落实党中央、国务院和市委、市政府关于 加强医疗保障工作决策部署的重要举措,是

推进医保治理体系和治理能力现代化的重

乔澍强调,要强化认识,切实增强做好 医保工作的思想自觉,医疗保障是减轻群众 就医负担、增进民生福祉、维护社会和谐稳 定的重大制度安排。要通力协作,有序推动 国家医保信息平台上线,不断强化责任担

当,搞好宣传培训,切实提高应急管理能力。 医保基金是老百姓的"看病钱","救命钱"。 管好用好医保基金是维护群众切身利益的 具体体现,必须始终把维护基金安全作为首 要任务,切实把责任扛在肩上、抓在手上、落 实在行动上。确保圆满完成各项工作任务, 推动全县医疗保障工作再上新台阶。

邓昌君调研县档案馆 爱国主义教育基地

本报讯 (记者 向林彬) 6月30日,县委副书 记邓昌君率领县委办公室、县委宣传部、县委党史研究 室等相关部门调研县档案馆《巫山记忆》爱国主义教育

邓昌君一行首先参观了《巫山记忆》爱国主义教育 基地。在参观过程中,邓昌君一边认真听讲解,一边与相 关负责人交谈,详细了解我县厚重的历史文化和教育基 地建设进展等情况,并针对其中的部分内容要求再丰

据了解,该教育基地以历史沿革为轴,馆藏档案为 证,勾勒了巫山悠久历史、地域特色、城市变迁和发展轨 迹,展现了一幅恢弘壮阔的巫山文明历史画卷。

在随后召开的座谈会上,邓昌君听取相关汇报后要 求,要明确方向,突出教育价值和历史深度,在体现巫山 特色和亮点方面下功夫;要严谨细致,注重细节,对历史 文化研究要多方考证、细之又细。同时,立足现有基础, 对展馆进行优化完善, 注重展馆整体布局和逻辑性,争 取早日让爱国主义教育基地投用。



持续开展森林防火百日行动



本报讯 (记者 陈廷权 董存春 通讯员 刘宁 文/图) 为深入贯彻全国、全市森林草原防灭火工作 电视电话会议精神,坚持"防未、防危、防违","打早、打 小、打了"全链条管理,6月29日,县林业局联合骡坪镇 开展森林防火百日行动宣传活动,通过悬挂宣传横幅、 进社区集中宣传、宣传车巡回宣传和发放宣传单、物品 等多种方式,加大森林防火宣传力度。

活动现场,工作人员还在骡坪镇场镇面对面为群众 详细讲解森林防火及相关法律知识,强调森林防火"十 不要"等。做到家喻户晓、人人皆知。

宣传活动结束后,县林业局组织梨子坪林场管护人 员深入林区开展火险隐患大排查,到入山路口、人口密 集林区、林农交错地带等重点区域进行野外火源管控, 并将林间干枯的树木及杂草等林下可燃物进行了清理, 切实消除火灾隐患。

据了解,全县森林防火百日行动自6月1日启动以 来,县林业局不断强化动员部署和宣传发动,强化组织 实施,持续开展森林草原火险隐患大排查,找准风险隐 患开展大整治,确保工作落实开展大督查。确保全县无 重特大森林火灾和扑火人员伤亡事故,减少一般森林火 灾、控制较大森林火灾发生,全力维护全县生态安全、林 区群众生命财产安全与社会和谐稳定。

农商行:

开展"关爱环卫工人"活动



本报讯 (记者 陈廷权 文/图) 6月30日,重 庆农村商业银行巫山支行,在市政广场开展"关爱环卫 工人 助力环境保护"活动,为默默坚守一线岗位的县 环卫所环卫工人送上夏季工作服和水杯,送上真诚的慰

据了解,该行在详细了解环卫所环卫工人的工作生 活情况后,投入3万余元为环卫工人购买夏季工作服 450套,水杯250个。

重庆农商行巫山支行负责人表示,环卫工人每天奔 波在城市的大街小巷,无论严寒酷暑,都能看到他们忙 碌的身影,是他们用勤劳的双手换来整洁优美的环境。 该行开展此次爱心活动,旨在表达对环卫工人的敬意, 倡导全社会共同关心关爱环卫工人,珍惜环卫工人的劳 动成果,大家共同努力,让我们的城市更加清洁美丽。